

Sajtóközlemény

2016. december 6.

Varsány Község Önkormányzata Hadházy Ákos LMP-s országgyűlési képviselőnek az ATV Egyenes Beszéd című műsorában elhangzott kijelentéseire, valamint saját Facebook oldalán és a Korrupcióinfo.hu internetes oldalon 2016. november 24-én közzétett írására az alábbi közleményt teszi közzé:

Először is szeretnénk leszögezni, hogy Hadházy Ákos Varsány Község Önkormányzata véleményének, álláspontjának megkérdése nélkül közölt cikket és nyilatkozott az Önkormányzat pályázatairól.

Hadházy Ákos Facebook oldalán, valamint az ATV Egyenes Beszéd című műsorában, továbbá a Korrupcióinfo.hu internetes oldalon 2016. november 24-én megjelent „Önkormányzati szegénységbiznisz” című cikkében egyoldalú, csúsztatásoktól sem mentes információkat közölt Varsány Község Önkormányzatával kapcsolatban. A valótlan megállapítások kapcsán a tárgyyszerűség érdekében szükségesnek tartjuk közölni az alábbiakat:

A cikkben a következő valótlan tényállítások szerepelnek:

"Varsányban volt egy 150 milliós program, a kiút a szegregátumból. Ott 80 millió ment el pl. a falu néhány emberének fizetésére, a többi pénzből néhány fahidat és egy konténer irodát létesítettek. Egy valódi szolgáltatás volt, hogy roma gyerekek tanulhattak egy éven keresztül zenélni, de a program végén elvették tőlük a kiosztott hangszereket..."

"Varsányban most megint van egy 350 milliós program, ez sem szól másról, mint pénzelköltésről, 10 millió csak a megvalósíthatósági tanulmányra megy el."

Ezzel szemben az igazság a következő:

A Komplex telep-program, Kiút a szegregátumból, TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0074 azonosítójú projekt 2013. december 1. és 2015. november 30. között valósult meg Varsány településen.

Varsány Község Önkormányzata, mint főpályázó mellett a Türr István Képző és Kutató Intézet, valamint a Magyar Szegénységellenes Alapítvány vett részt a megvalósításban konzorciumi partnerként.

A program 148.219.378.- Ft támogatásból valósult meg, amelyből 78.587.371.- Ft bérköltés jogcímén került kifizetésre.

A bérköltések az alábbi tevékenységek kapcsán merültek fel: projekt előkészítés, projekt menedzsment, a projekt szakmai megvalósítása, célcsoport számára biztosított támogatás és a projekt megvalósításához igénybe vett támogatás.

A projekt elszámolható költségeit, így a személyi jellegű juttatásokra fordítható összegeket és ennek időbeli ütemezését a Támogatási Szerződés 1. számú melléklete tartalmazza, konzorciumi tagonkénti bontásban.

A személyi jellegű kiadások az alábbiak szerint alakultak a program 24 hónapos időtartama alatt:

Varsány Község Önkormányzata főpályázó				
	Projekt menedzsment költségei (Ft)	Projekt szakmai megvalósításával összefüggő költségek (Ft)	Összesen (Ft)	Havi bruttó átlagbér (Ft)
alkalmazottak száma	3 fő	11 fő	14 fő	90.714
bruttó bérköltség	9.600.000	20.880.000	30.480.000	

Türr István Képző és Kutató Intézet konzorciumi partner					
	Projekt előkészítés költségei (Ft)	Projekt szakmai megvalósításával összefüggő költségek (Ft)	Célcsoport számára biztosított támogatások (Ft)	Projekt megvalósításához igénybevetett szolgáltatások	Összesen (Ft)
munkaóra vagy képzés óraszám	140 munkaóra	626 munkaóra	36488 képzési óra	1764 munkaóra	18.107.371
bruttó bérköltség	196.000	876.400	15.662.532	1.372.439	
1 munka-órara/képzési órára jutó bruttó átlagbér	1.400	1.400	429	778	

Magyar Szegénységellenes Alapítvány konzorciumi partner			
	Projekt szakmai megvalósításával összefüggő költségek (Ft)	Összesen (Ft)	Havi bruttó átlagbér (Ft)
alkalmazottak száma	10 fő	10 fő	125.000
bruttó bérköltség	30.000.000	30.000.000	

A projekt 24 hónapig tartó megvalósításában a főpályázó részéről 14 fő (projektmenedzser, pénzügyi vezető, adminisztrátor, szociális munkás, koordinátorok), míg a Magyar Szegénységellenes Alapítvány (MSZA) részéről 10 fő (szakmai vezető, szociális munkások, adminisztrátorok, pedagógusok) működött közre, amelyre összesen bruttó 60.480.000.- Ft került kifizetésre. A fenti táblázatok utolsó oszlopa a foglalkoztatott személyek havi bruttó átlagbéreinek összegét tartalmazza. Ezen összeg a főpályázó alkalmazottai esetében havi bruttó 90.714.- Ft, míg az MSZA alkalmazottai esetében havi bruttó 125.000.- Ft volt. Megállapítható tehát, hogy az alkalmazottak minimálbér közeli bérezést kaptak a programban végzett munkájukért.


A Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI) munkatársainak órábéra bruttó 778.- Ft, illetőleg 1400.- Ft volt, amely szintén nem tekinthető kiugróan magas díjazásnak.

A TKKI személyi jellegű juttatásainak legnagyobb részét a "Célcsoport számára biztosított támogatások" tették ki, ez összesen 15.662.532.- Ft volt. Ezen összeget a képzésekben részt vevő, szegregátumban élő, összesen 77 fő roma lakos számára fizették ki a képzések időtartama alatt, megélhetési támogatás jogcímén.

A programba 157 fő, szegregátumban élő varsányi roma lakos került bevonásra. Egyéni és családi fejlesztési tervek készültek el. A Varsányi Hunyadi Mátyás Általános Iskola is részt vett a programsorozatban. Az iskola sikerrel biztosította négy olyan felnőttképzési tanfolyam megszervezését, ahol 17 fő számára nyílt lehetőség arra, hogy befejezze az általános iskolát vagy például 5 fő sajátította el a hulladékból tüzelőt technológiát. A Türr István Képző és Kutató Intézet által szervezett képzések keretében 16 fő betanított kőműves és festő képesítést, 15 fő betanított gyógynövénygyűjtő és természető képesítést, 15 fő energetikai ültetvény-gondozó képesítést, 16 fő betanított karbantartó munkás képesítést szerzett, valamint 15 fő bio- és zöldhulladék hasznosítás, komposztálás képzésen vett részt. A képzés időtartama alatt munkaruhához, és természetesen megélhetési támogatáshoz is jutottak a résztvevők. 100 fő egészségügyi szűrővizsgálata történt meg, és sokan kerültek tovább irányításra célzottan a szakellátásba. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat felvetése alapján támogattuk a roma futballcsapat megalakulását sportszerekkel, az edzéshez szükséges eszközökkel, valamint a bajnokságra történő nevezések díját és a csapat szállítási költségeit fedeztük. Segítettük az egyesület megalakítását. Folyamatosan intéztük a közösség tagjainak az ügyeit. A biztosítástól, a munkaügyi kirendeltségnél az állásinterjúhoz szükséges önéletrajz közös elkészítésétől kezdve a GyES papírokgig mindent. Nem volt olyan kérés, amit ne teljesítettünk volna. Az irodák, a közösségi épületek 8.00-18.00 óráig nyitva voltak. A Biztos Kezdet gyerekházban - a korai fejlesztésbe való minél előbbi bekerülés érdekében - anyaklubot működtettünk. A gyermekek számára napi szinten voltak délutáni foglalkozások-tanulássegítés, egyéni fejlesztés, kézműves és alkotóműhelyek, zenetanulás lehetősége is rendelkezésre állt. Az iskolai szünetekben nyári napközis táborok, projekthetek kerültek megtartásra, ahol a meleg étkezés lehetősége is biztosított volt. Buszos kirándulások (Ipolytarnóc, Budapesti Állatkert, színházlátogatás, Somoskői vár) és számtalan lehetőség állt rendelkezésre a program ideje alatt a gyermekeknek. Biztosítottuk a hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztéséhez szükséges eszközöket, a mindennapi felszereléseket, társasjátékokat. Közös nagy Gyermeknapot, Mikulás-heti programokat szerveztünk valamennyi itt élő gyermek számára. A projekt végét követően három munkatárs továbbfoglalkoztatását megoldotta az önkormányzat saját erőből. A közösségi tér (CSERHAJ) jelenleg is nyitva van, itt került elhelyezésre egy nagy teljesítményű mosógép, amelyet a szegregátumban élők díjmentesen használhatnak. A pályázat szűkös ERFA forrását kiegészítette az önkormányzat és a patakon átívelő hidakat megépítette, annak érdekében, hogy ne kelljen teljesen körbe kerülni az egész területet a szegregátumban élőknek. A Dankó utca végén található útszakaszt úgy erősítettük meg, hogy azon gépkocsival, mentővel bármikor át lehessen menni. Szó esett a zenei hangszerek visszakeréséről. Ez valóban így történt, azzal a céllal, hogy ameddig nem tudjuk folytatni a programot, addig megőrizzük a vásárolt gitárokat, hegedűket. A 24 hónapos tanulás után volt olyan gyermekünk, akít a szülei beírták a szécsényi zeneiskolába és a hangszer is megvásárolták számára. A szegregátumban elhelyezett konténer jelenleg a Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodájaként funkcionál.

Az elnyert támogatási összeggel maradéktalanul elszámoltunk az illetékes hatóság felé.

Az EFOP-1.4.2-16 programmal kapcsolatban nagyfokú felkészületlenségre és rosszindulatra vall, hogy egy még elbírálás alatt lévő pályázatról tényként közlik, hogy "Varsányban megint van egy 350 milliós program". A projekt költségvetése egyrészt nem 350, hanem 500 millió Ft, másrészt a Szécsényi járás valamennyi települése bevonásra kerülne a pályázat nyertessége esetén egy 5 évig tartó programba. A program koordinátora nem Varsány Község Önkormányzata, hanem a Szécsény Térsége Humánszolgáltató Intézményfenntartó Társulás lesz. A megvalósíthatósági tanulmányt a Szécsényi Járási Önkormányzatok Területfejlesztési és Feladatellátási Társulása készítette el, számos térségünkben élő szakember (pedagógus, szociális munkás, védőnő, jogász, stb.) bevonásával. A megbízást sikeres közbeszerzési eljárást követően nyerte el a Társulásunk. A tanulmány elkészítésének 10 millió Ft-os díját nem tartjuk magasnak, figyelemmel a programba bevont települések számára (13 község, 1 város), valamint a projekt 5 éves időtartamára és az azt követő újabb 5 éves fenntartási időszakra, amelyet szintén meg kellett tervezni. A projektben egyébként sor kerülne a tehetséges gyermekek hangszeres oktatásának folytatására is. A pályázat tehát jelenleg elbírálás alatt áll, még nem született döntés a nyertesekről.


Kanyó Judit
polgármester

